

Чудеса под Новый год

Подготовительная группа №10

Выполнила: Николаева Н.И.



Традиции встречи Нового Года в России

- Изначально Новый Год на Руси праздновался 1 марта по юлианскому календарю. С XV века Новый год начинался с 1 сентября, тогда этот праздник назывался дословно «Первый день во году».



С 1700 года по указу Петра I Новый Год стали праздновать 1 января, как и в остальных европейских странах



Россияне устанавливают ёлку в преддверии Нового Года. В России традиция наряжать ель на новогодние и Рождественские праздники привилась немецкими гражданами, которые проживали в Санкт-Петербурге. Впервые елка появилась на Рождество в 1817 году в доме великого князя Николая Павловича. Считается, что ёлка в дом приносит счастье, благосостояние и изгоняет из дома злых духов.



Нарядили елку в праздничное платье:
В пестрые гирлянды, в яркие огни.
И стоит, сверкая, елка в пышном зале,
С грустью вспоминая про былые дни.



Ни один Новогодний праздник не обходится без Деда Мороза. Ученые как-то подсчитали, что в новогоднюю ночь Дед Мороз должен посетить как минимум 92 миллиона семейств, то есть заглядывать в 822 дома каждую секунду. Ясно, что один Дед Мороз этого "провернуть" не смог бы. Именно поэтому у него так много коллег во всем мире, притом некоторые из них с очень забавными именами.

ГЛАВНЫЙ СИМВОЛ НОВОГО ГОДА



У финнов главного персонажа зовут Йоулупукки. Он носит одежду красного цвета, шапку в виде конуса и длинные волосы. В гости он приходит с гномами, которые одеты в накидки.

В большинстве стран Старого Света, а также в Канаде, США Новый Год не мыслим без Санта-Клауса. Одет он в куртку ярко-красного цвета с воротником белого цвета и в красные шаровары, а на голове у него красный колпак.



Деды Морозы приносят подарки, но каждый делает это по-своему: под елку кладет подарок российский Дед Мороз. В носке обнаруживают подарки англичане и ирландцы, а в ботинке — мексиканцы. Новогодние подарки сваливаются в дымоход во Франции, а на балкон — в Испании. В Швеции Дед Мороз подкладывает подарки к печке, а в Германии оставляет на подоконнике. Деды Морозы — они все такие неодинаковые. Выглядят по-разному, один добрый, а другой может и пожурить. У каждого есть свой персональный способ проникнуть в праздничный дом. Но какой бы ни был Дед Мороз, он есть для того, чтобы поздравить и вручить подарок!



Только у нашего Деда Мороза есть внучка - Снегурочка



Снегурочка всегда молода, необычайно красива, немного грустна...

Но при этом она – самый милый персонаж новогодних праздников.



Под бой курантов на Спасской башне В России за несколько минут до наступления нового года (в 23:55 31 декабря) глава государства обращается к своему народу с речью, в которой обычно подводит некоторые из итогов прошедшего года, желает удачи гражданам в новом году. Обращение транслируется средствами массовой информации. Происходит праздничный салют



Новый год - поистине интернациональный праздник, но в разных странах его празднуют по-своему.

Итальянцы выкидывают из окон старые утюги и стулья со всей южной страстью, жители Панамы стараются как можно громче шуметь, для чего включают сирены своих машин, свистят и кричат.

На Эквадоре особое значение придают нижнему белью, которое приносит любовь и деньги, в Болгарии выключают свет, потому что первые минуты Нового года - это время новогодних поцелуев. В Японии вместо 12 звучит 108 ударов колокола, а лучшим новогодним аксессуаром считаются грабли - чтобы загребать счастье. поистине интернациональный праздник, но в разных странах его празднуют по-своему. Итальянцы выкидывают из окон старые утюги и стулья со всей южной страстью, жители Панамы стараются как можно громче шуметь, для чего включают сирены своих машин, свистят и кричат. На Эквадоре особое значение придают нижнему белью, которое приносит любовь и деньги, в Болгарии выключают свет, потому что первые минуты Нового года - это время



С НОВЫМ
ГОДОМ!

vk.com/rocomim

